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obce Jiříkovice 2/2013

JARO JE TADY!

Milí spoluobčané, 
jaro už je v plném proudu. Proto mi dovolte pozvat vás na 3. jarní úklid obce 

a další akce s tím související. A zároveň vás také zvu na nejbližší víkendové akce 
pro milovníky přírody, rekreačního sportu a divadla.

Rudolf Staněk, starosta

Komise životního prostředí obce Jiříkovice vyhlašuje

3. JARNÍ ÚKLID OBCE JIŘÍKOVICE

Akce bude probíhat v rámci mezinárodního „Dne Země“

v sobotu 20. dubna 2012

Sraz bude v 8,30 hodin před obecním úřadem.
Po ukončení akce proběhne občerstvení účastníků v restauraci Sportklub.

Zveme všechny spoluobčany, kterým není naše životní prostředí lhostejné.
Všechny majitele domů prosíme, aby si zametli chodník před domem 

a okraj silnice pod obrubníkem.



[2]

INFORMACE KE SVOZU NEBEZPEČNÝCH 
A VELKOOBJEMOVÝCH ODPADŮ
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VÍTÁNÍ PTAČÍHO ZPĚVU V JIŘÍKOVICÍCH

Po dvou letech jsme opět připravili „Vítání ptačího zpěvu“, na které tímto 
všechny zveme.

Vítání ptačího zpěvu pořádá v České republice Česká společnost 
ornitologická (ve spolupráci s dalšími organizacemi i jednotlivci) již 
devatenáctým rokem. Koná se v období, kdy již většina tažných ptáků přilétla ze 
svých zimovišť a hlásí se svým typickým jarním zpěvem. Zároveň je tato akce 
oslavou jara a možností dozvědět se podrobnosti o životě ptáků.

Připravili jsme dvě části trasy, které na sebe navazují:
První část je určena všem zájemcům, kterým nevadí brzké vstávání. 

Odměnou jim bude pozorování většího počtu ptačích druhů. 
Sraz je v sobotu 4. 5. v 6:20 na autobusové zastávce linky č. 710 Na Návsi. 

První část má délku 6,5 km, než se připojí druhá skupina. Celková délka obou 
částí je 11,5 km.

Sraz na druhou (zkrácenou) část trasy je v 8:20 opět na autobusové zastávce 
linky č. 710 Na Návsi. Po asi 20 minutách se obě skupiny spojí a budou 
pokračovat společně. Druhá část měří 6 km.

Vycházka bude ukončena v areálu myslivecké střelnice cca v 10:30 – 11:00
hod. Zde proběhnou soutěže pro děti, uděláme vyhodnocení pozorovaných 
druhů, popovídáme o ptácích, které jsme viděli, slyšeli, ale i o těch, kteří se 
neukázali. Zde bude také připraveno malé občerstvení a ukázky ornitologické 
literatury a materiálů.

Celá akce bude ukončena do 12 hodin.

Upozornění: vycházka terénem vyžaduje dobrou obuv a vhodné oblečení. 
Nedoporučují se křiklavé (plašící) barvy. Vhodný je vlastní dalekohled.

V případě deštivého počasí bude akce od začátku přesunuta do areálu 
střelnice. Proběhne vyprávění o ptácích a výpravách za ptáky s promítáním 
fotografií. Zkrácená vycházka se uskuteční, pokud se počasí umoudří.

Průvodci budou Leoš Řičánek a Karel Daněk. Případné dotazy je možné 
(pouze před zahájením akce) zasílat na e-mail: soel.nature@seznam.cz, 
případně na tel.: 775 908 438). Informace a fotografie ze starších akcí jsou 
zveřejněny na http://butterfly.webz.cz/.

Na Vaši účast se těší pořadatelé: 
Česká společnost ornitologická a Obec Jiříkovice 
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PLÁN KULTURNÍCH, SPORTOVNÍCH 
A SPOLEČENSKÝCH AKCÍ

sobota 20. dubna 3. jarní úklid obce
sobota 4. května Vítání ptačího zpěvu
sobota 4. května 8,00 Turnaj v pétanque
neděle 5. května 18,00 Divadelní představení Lucerna od A. Jiráska 

(na Orlovně, hraje farní divadelní společnost 
HerKA)

středa 8. května Nohejbalový turnaj dvojic (TJ Sokol)
sobota 18. května Losovaný tenisový turnaj
sobota 25. května Dětský den
neděle 26. května Výročí 125 let školy
pátek - neděle 31.5. - 2.6. Divadelní festival Žně na Stodole 2013 

(pořádá Divadlo Stodola)
sobota 8. června Závody dětí na kolech, maminek s kočárky a běh 

tatínků s pivním půllitrem
sobota 15. června Florbalový turnaj dětí
sobota 22. června Nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
sobota - neděle 3. - 4. srpna Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
pátek - sobota 9. - 10. srpna Smíšený tenisový turnaj
pátek – sobota
16. - 17. srpna

Hasičský víkend (pořádají hasiči)

neděle 25. srpna Slaměný muž (TJ Sokol)
sobota 31. srpna Tenisový turnaj „O pohár starosty“
sobota 14. září Jiříkovská dýně
pátek – neděle
20. – 22. září

Podzimní výstava (na Orlovně)

pátek 27. září 20,00 Posezení u burčáku s cimbálovou muzikou 
(na Orlovně)

pátek 29. listopadu 18,00 Jiříkovské ohně ve sportovním areálu
sobota 30. listopadu 10,00 Pietní akt u vstupu do obce a průvod k pomníku 

Norberta Brassinne
sobota 30. listopadu 17,00 Slavnostní rozsvícení vánočního stromu 

(před Mateřskou školou)
neděle 15. prosince 18,00 Vánoční koncert (na Orlovně)

Kalendář akcí najdete také na stránkách www.jirikovice.cz. 
Změna programu vyhrazena!

Toto mimořádné číslo Zpravodaje vyšlo 17.4.2012, uzávěrka dalšího čísla 
je 31.5.2013. Své příspěvky můžete posílat na e-mail ou.jirikovice@volny.cz
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125 LET ŠKOLY A DEN MATEK

Letošní 125. výročí naší základní školy si připomeneme a Den matek 
oslavíme ve dnech 25. až 26. května 2013. 

V sobotu 25. května proběhne dětský den a v neděli 26. května bude 
dopoledne mše svatá, odpoledne položíme základní kámen ke stavbě nového 
školního hřiště a průvodem se přesuneme na sportoviště, kde děti předvedou 
svá vystoupení, která si pro vás připravili. 

Po celý víkend budou ve škole probíhat výstavy a škola chystá vydání 
sborníku ke svému výročí.

Na uvedené akce jste všichni srdečně zváni. Přesný program bude ještě 
zveřejněn.

Farní divadelní spolek HerKA
vás srdečně zve na adaptaci divadelní hry Aloise Jiráska

L U C E R N A

premiéra:
Neděle 21. dubna 2013 v 17 hodin - Kulturní dům Bedřichovice

reprízy:
Neděle 5. května 2013 v 18 hodin - Orlovna Jiříkovice

Pátek 31. května 2013 v 19 hodin - Sokolovna Šlapanice

Vstupné dobrovolné

Veřejné zasedání zastupitelstva obce Jiříkovice

se koná v pátek 26. dubna 2013 v 17,30 hodin
v zasedací místnosti obecního úřadu.

Na programu jsou mimo jiné informace o záměrech v lokalitě Grunty, 
připomínky a náměty k územnímu plánu, majetkové záležitosti, 

plán dokončení výstavby Ve Dvojích, informace o možnostech dalšího 
postupu při realizaci cyklostezky Jiříkovice – Šlapanice a další.

Kompletní program najdete na úřední desce obce a v kabelové televizi.




